



Евгений Петрович Пчелин (1923 – 1998) Родился 7 января 1923 года в селе Елховка Шатковского района. После окончания 9 классов, поступил на первый курс Семёновского учительского института. В январе 1942 года добровольцем ушёл на фронт. Воевал в составе 57 ударной бригады в районе г. Грозного. В 1943 году, будучи раненым, попал в плен. В городе Бобруйске (Белоруссия) за организацию побега двухсот военнопленных был схвачен гестапо и приговорён к смертной казни через повешение. Через месяц смертная казнь была заменена заключением в концлагере Маутхаузен (Австрия). 7 мая 1945 года был освобожден американскими войсками и направлен в Советскую армию.

В 1947 году демобилизовался и продолжил учебу в Горьковском пединституте, после окончания которого в 1952 году направлен в Макарьевскую среднюю школу. Работал сначала учителем, затем завучем до выхода на пенсию в 1986 году. Организовал школьный краеведческий музей и руководил им более 10 лет. Был членом правления областного общества краеведов.

Неоднократно печатал свои статьи

в газете «Приволжская Правда». Отличник народного просвещения.

Награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией» и другими медалями.

«Почетный гражданин Макарьева».